
 

Výprodej veškerého zboží 
z prodejny nábytku v Moravských Budějovicích

Nábytek Hrdý s.r.o. 

IČ: 283 59 160

DIČ: CZ28359160


Tel.: 724 109 269

Mail: nabytek-hrdy@seznam.cz


Ohrazenice 99

675 51 Jaroměřice nad Rokytnou
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Truhla lakovaná masiv 8870 
- skladem: 3 ks v originálním obalu + 1ks sestavená

- materiál: lakovaný borovicový masiv

- rozměry (cm): 73x40x45 (š x h x v)

- baleno: karton - 42x11x75 cm 

Cena před slevou: 1.499 Kč

Cena po slevě: 750 Kč

Cena sestavené truhly: 400 Kč

Věšák F-9908 (BR, WT, NAT) 
- skladem: 3 ks v originálním obalu (1 ks tmavě 

hnědý, 1 ks přírodní, 1 ks bílý)

- materiál: lakovaný masiv, ohýbané dřevo

- rozměry: v - 186 cm, nosnost 12 kg

- baleno: karton

Cena před slevou: 1.520 Kč

Cena po slevě: 760 Kč

Drevona BS - 1208 koupelnová police  
- skladem: 1 ks v originálním obalu 

- materiál: chromovaný kov

- rozměry (cm): 44x30,5x15 (š x h x v)

- baleno: karton

Cena po slevě: 300 Kč

Prádelník 1506, 4 zásuvky 
- skladem: 1 ks v originálním obalu

- materiál: lamino, dekor buk

- rozměry (cm): 36×35×82 (š × h × v)

- baleno: karton - 41×9×82 cm 

Cena před slevou: 1.859 Kč

Cena po slevě: 930 Kč

Stojan na šaty 83262-04 CR 
- skladem: 1 ks v originálním obalu + 1 ks defektní (ulomené 1 kolečko)

- materiál: chromovaný kov x dřevo 

- rozměry (cm): 72x45x164 (š x h x v)

- baleno: karton

Cena před slevou: 650 Kč

Cena po slevě: 325 Kč

Cena defektního kusu: 100 Kč



 

Židle 8868, polstrovaný sed 
- skladem: 1 ks v originálním obalu 

- materiál: borovicové dřevo + látka

- rozměry (cm): 42 × 42 × 92 (š × h × v)

- baleno: karton

Cena před slevou: 800 Kč

Cena po slevě: 400 Kč

Věšák se zrcadlem 213 buk 
- skladem: 1 ks v originálním obalu 

- materiál: bukové dřevo

- rozměry (cm): 88 × 4 × 100 (š × h × v)

- baleno: karton

Cena před slevou: 1250 Kč

Cena po slevě: 625 Kč

Police 771 
- skladem: 2 ks v originálním 

obalu 

- materiál: smrkové dřevo

- rozměry (cm): 75 × 20 × 50 

(š × h × v)

- baleno: karton

Cena před slevou: 520 Kč

Cena po slevě: 260 Kč

Židle Stella 869 
- skladem: 2 ks v originálním obalu 

- materiál: borovicové dřevo

- rozměry (cm): 42 × 42 × 92 (š × h × v)

- baleno: karton

Cena před slevou: 620 Kč

Cena po slevě: 310 Kč

Stůl PINO 80x80 cm 
- skladem: 2 ks v originálním obalu 

- materiál: lamino

- rozměry (cm): 80x80 cm

- baleno: karton

Cena před slevou: 2070 Kč

Cena po slevě: 1035 Kč

Konferenční stůl Mino 
- skladem: 1 ks v originálním obalu 

- materiál: lamino, dekor dub canyon

- rozměry (cm): Š: 90 cm, V: 45 cm, H: 60 cm

- baleno: karton

Cena před slevou: 2070 Kč

Cena po slevě: 1035 Kč

Stůl LIDO, tm. Hnědá 
- skladem: 1 ks v originálním obalu 

- materiál: lamino

- rozměry (cm): 104x68 cm

- baleno: karton

Cena před slevou: 3680 Kč

Cena po slevě: 1840 Kč

Rea Bar UP 
- skladem: 2 ks v originálním obalu 

- materiál: lamino

- rozměry (cm): 80x80 cm

- baleno: karton

Cena před slevou: 2185 Kč

Cena po slevě: 1093 Kč



 

Alghero věšák, zelený 
- skladem: 1 ks v originálním 

obalu 

- materiál: masivní topolové dřevo

- rozměry (cm): 50x50x178 cm

- baleno: karton

Cena před slevou: 500 Kč

Cena po slevě: 250 Kč

Dětský set pastelka 
- skladem: 1 ks v originálním obalu 

- materiál: lamino

- rozměr stolu (š/h/v) 60 × 39 × 42 cm 

rozměr židle (š/h/v) 28 × 28 × 50 cm

- baleno: karton

Cena před slevou: 1499 Kč

Cena po slevě: 750 Kč

Skříň 5699, buk 
- skladem: 1 ks v originálním obalu 

- materiál: lamino, bukový dekor

- rozměr: 80 × 51 × 170 cm (š × h × v)

- baleno: karton

Cena před slevou: 2999 Kč

Cena po slevě: 1000 Kč

Klinmam polštář Modall 
- skladem: 1 ks v originálním 

obalu 

- materiál: látka

- rozměr: 50x70 cm

- baleno: látkový obal

Cena před slevou: 690 Kč

Cena po slevě: 345 Kč

Komoda Torino 8089, 4 zás. 
- skladem: 1 ks v originálním obalu 

- materiál: masivní borovicové dřevo

- rozměr: 46 × 35 × 80 (š × h × v)

- baleno: karton

Cena před slevou: 1999 Kč

Cena po slevě: 999 Kč

Židle Vegas Gray 
- skladem: 2 ks v orig.obalu 

(baleno po 2 ks)

- materiál: dřevo + plast

- rozměr: 83 x 53,5 x 48,5 x 45,5 

cm

- baleno: karton

Cena před slevou: 649 Kč

Cena po slevě: 225 Kč

Kulatý rozkládací stůl, Jitona 
- skladem: 1 ks 

- materiál: masivní dřevo + dýha

- rozměr: 

- baleno: karton

Cena před slevou: ? Kč

Cena po slevě: ? Kč

Ilustrační foto



 

Rošty - lamelové 
- Double T5 80x200 cm –> 1835 Kč před slevou, 918 Kč po slevě (10 ks)

- Fénix relax, poloh. hlavy 90x200 –> 1820 kč př. sl., 910 Kč po sl. (1 ks) 

- Double HN T5, poloh. –> 2180 Kč před slevou, 1090 Kč po slevě (1 ks)

- Lamelové rošty 90x200 počet ks ?, cena ?, jaké ? Mrava/DPV/atd. ????

Rošty - masivní/laťové 
- Masiv v ráme 14 L 90x200 cm –> 1355 Kč před slevou, 678 Kč po slevě (1ks)

- Basic 90x200 cm Klinman –> 1350 Kč před slevou, 675 Kč po slevě (1ks)

- Masiv v ráme 14 L 80x200 cm –> 1355 Kč před slevou, 678 Kč po slevě (5ks)

- Double BV 90x200 cm, boč. výkl. –> 3470 Kč pře slevou, 1735 Kč po slevě (1ks)

- Double BVP T6 90x200, boč. výkl. –> 3338 Kč př. sl., 1669 Kč po slevě (2ks)

- Masiv v ráme, smrk 80x200 cm –> 3200 Kč př. slevou, 1600 Kč po slevě (2ks)

- Laťkový rošt 80x200 cm (14 latěk) –> 460 Kč př. slevou, 230 Kč po slevě (1ks) 

- Laťkový rošt 90x200 cm –> 530 Kč před slevou, 265 Kč po slevě (1ks)



Postel Carol L - 252 - P  
- Dvoulůžko (pro matraci 180x200 cm, nebo 2x 90x200 cm)

- Skladem: 3 ks

- Materiál: lamino

- Rozměr: 190x82x47x205 cm (Š x V z.čela x V p. čela x D)

- Baleno: karton

Cena před slevou: 3434 Kč

Cena po slevě: 1717 Kč 

+ ložný prostor: skladem 1 ks, zdarma k posteli

Postel Beta a Beta Plus 
- postel Beta + je o 10 cm zvýšená oproti obyčejné posteli Beta

- Rozměry nízké postele: Výška 78/50 cm(vysoké / nízké čelo). 

Výška svlaku na rost 2 cm, sirka bočnice 31 cm. 
Výška horní hrany bočnice 3 cm 
Výška úložného prostoru 19 cm


- Rozměry vyšší postele: Výška 88/60 cm (vysoké / nízké celo). 
Výška svlaku na rost 32 cm, Sirka bočnice 13 cm. 
Výška horní hrany bočnice 43 cm. 
Výška úložného prostoru 29 cm.


- Skladem: 

- Beta Plus 90x200 cm (3ks) 4510 Kč –> 2225 Kč po slevě + úložný prostor zdarma (1ks skladem)

- Beta Plus 180x200 cm (2ks) 7425 Kč –> 3713 Kč po slevě

- Beta plus (atyp) pro matraci 90x180 cm (1ks) 4925 Kč –> 2000 Kč po slevě


- zabaleno: karton 

- Materiál: borovicový masiv

Postel Classic a Classic Plus 
- postel Classic + je o 10 cm zvýšená oproti obyčejné posteli Classic

- Rozměry nízké postele: Výška 72/34 cm (vysoké/nízké celo). 

Výška svlaku na rost 24 cm, sirka bočnice 12 cm.

Výška horní hrany bočnice 3 cm 
Výška úložného prostoru 91 cm

- Rozměry vyšší postele: Výška 82/44 cm(vysoké /nízké čelo) 

Výška svlaku na rost 34 cm, šířka bočnice 12 cm. 

- Výška horní hrany bočnice 43 cm 

Výška úložného prostoru 29 cm

- Skladem: 


- Classic 90x200 cm (1ks) 3570 Kč –> 1785 Kč po slevě

- Classic Plus 180x200 cm (2ks) 6470 Kč –> 3235 Kč po slevě


- zabaleno: karton

- Materiál: borovicový masiv



 

Čalouněná postel Adell 
- Rozměry: pro matraci 180x200 cm 

nebo 2x 90x200 cm

- Skladem: 1ks

- Materiál: dřevo + koženka 

- Cena před slevou: 23.900 Kč

- Cena po slevě: 11.950 Kč

- K posteli doporučujeme koupit 

výklopné rošty z boku po snazší 
přístup do úložného prostoru

Postel Country Inn, snížené 
přední čelo 
- Rozměry: pro matraci 90x200 

cm

- Skladem: 1ks

- Materiál: masivní borovicové 

dřevo, severská borovice 

- Cena před slevou: 15.000 Kč

- Cena po slevě: 7500 Kč

Barová židle RUUT 
- Tyrkysová barová židle 

- Cena před slevou: 1.709 Kč

- Cena po slevě: 350 Kč

- Skladem: 1 ks

- Materiál: chrom + plast

Dětská matrace MINI 
- Rozměry: 120x60x7 cm

- Cena před slevou: 1.515 Kč

- Cena po slevě: 756 Kč

- Skladem: 1 ks

Židle Paysane 
- Olše

- Skladem: 3 ks

- Cena před slevou za 1 ks: 970 Kč

- Cena po slevě za 1 ks: 485 Kč

- Čalouněný sedák, tm. hnědý 

Židle Otýlie 
- Přírodní buk

- Skladem: 4 ks

- Cena před slevou za 1 ks: 950 Kč

- Cena po slevě za 1 ks: 475 Kč

- Čalouněný sedák, tm. hnědý 



 

Židle Judita 
- Ořech

- Skladem: 2 ks

- Cena před slevou za 1 ks: 1.780 Kč

- Cena po slevě za 1 ks: 890 Kč

- Čalouněný sedák, bílý 

Židle Cafe crema 
- Olše

- Skladem: 2 ks

- Cena před slevou za 1 ks: 1.990 Kč

- Cena po slevě za 1 ks: 995 Kč

- Čalouněný sedák, bílý

- Kov + plast

Stůl se zásuvkou 
- Lamino

- Skladem: 1 ks

- Cena před slevou za 1 ks: 

3.200 Kč

- Cena po slevě za 1 ks: 

1.600 Kč

Stůl Piccolo 
- Lamino, třešeň

- Skladem: 1 ks

- Cena před slevou za 1 ks: 3.990 

Kč

- Cena po slevě za 1 ks: 1.995 Kč

Stůl Family rs. Třešeň 
- Lamino, třešeň

- Skladem: 1 ks

- Cena před slevou za 1 ks: 

3.650 Kč

- Cena po slevě za 1 ks: 

1.825 Kč

Stůl skleněný 
- Kov + sklo

- Skladem: 1 ks

- Cena před slevou za 1 ks: 

2.220 Kč

- Cena po slevě za 1 ks: 500 Kč



 

Stůl rozkládací 
- Lamino, třešeň

- Skladem: 1 ks

- Cena před slevou 

za 1 ks: 6.500 Kč

- Cena po slevě za 

1 ks: 3.250 Kč

- Rozměr: 

1800x900x600 
mm (složený)

TV křeslo s podnožkou 
- TV křeslo + taburet, hnědá látka v 

dekoru broušené kůže, překližka, 
přírodní ods


- Rozměr: 80x85-116x104x44 cm

- Cena před slevou: 6.770 Kč

- Cena po slevě: 3.385 Kč

Úložný prostor pod postel 195/29 
- cena před slevou: 3.830 Kč

- Cena po slevě: 1.000 Kč

- Výška čela: 29 cm

- Šířka: 195 cm

- Hloubka: 69 cm 

- Vybaveno kolečky, dno: sololit. 

Obývací stěna 
- dekor: Javor Kanada

- spodní skříňky, závěsná skříňka a police

- Cena před slevou: 8.490 Kč

- Cena po slevě: 4.245 Kč Obývací stěna 

- lamino

- Jitona

- Cena před slevou: 40.200 Kč

- Cena po slevě: 8.495 Kč



 

Matrace Adell 
- cena před slevou: 4.475 Kč

- Cena po slevě: 2.238 Kč

- Rozměr: 90x200x20 cm

- Nosnost: do 100 kg

- Středně tvrdá

Matrace Air Mono 
- cena před slevou: 4.195 Kč

- Cena po slevě: 1.990 Kč

- 85x195x17 cm

- Nosnost do 110 kg

- Tvrdá

Matrace Atlanta 
- cena před slevou: 4.290 Kč

- Cena po slevě: 2.145 Kč

- Rozměr: 90x200x15 cm

- Nosnost do 120 kg

- Středně tuhá

Matrace Block Duo Visco Hard 
- Rozměr: 90x200 cm 

- cena před slevou: 11.800 Kč

- Cena po slevě: 5.900 Kč

- Nosnost: do 130 kg

- Tvrdost: 3-středně tvrdá, 4-tvrdá

- Složení: Antibakteriální pěna+visco pěna

- Výška: 22 cm

Matrace Nyra 
- Cena před slevou: 9.650 Kč

- Cena po slově: 4.825 Kč

- Nosnost do 130 kg

- Výška 20 cm

- Tuhost 3 - středně tuhá

- Rozměr: 90x200 cm

Matrace Atlas Flexi 
- Cena před slevou: 2.990 Kč

- Cena po slově: 1.495 Kč

- Nosnost do 135 kg

- Výška 18 cm

- Rozměr: 80x200 cm

Matrace Ergonomy 
- Cena před slevou: 3.990 

Kč

- Cena po slově: 1.995 Kč

- Nosnost do 130 kg

- Výška 17 cm

- Tuhost 5 - středně tuhá

- Rozměr: 90x200 cm

Matrace ZETTA Plus 22 
- Cena před slevou: 10.795 Kč

- Cena po slově: 5.400 Kč

- Nosnost: do 110 kg

- Tvrdost: 3-středně tvrdá, 4-

tvrdá

- Složení: PUR pěny

- Výška: 22 cm




